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1、 解釋名詞與比較(20%)
1. 請說明函式傳址與函式傳值呼叫的用法、差異。 (5%)

2. 請說明函式重載及函式內參數預設的用法、差異。 (5%)

3. 指標的指標用法請繪出記憶體配置概圖，並以指標取值與取址的指令說明其間的關係(提示：用Val，Ptr_Val，Ptr_Ptr代表一般變數、指標變數、指標的指標變數)。(5%)
4. 請說明區域變數、全域變數、全域運算子(Scope  Operator)。(5%)
2、 請寫出以下程式執行的結果。 (50%)
1. 程式一，寫出螢幕輸出的結果 (15%)
#include<iostream.h>

int function (int temp_i)

{

    temp_i++;

    return temp_i;

}

void main()

{

  int x=1,y=0;

  do

  {

    y+= x;

    x = function(x);

  cout<<y<<endl;

  }while(x<=12);

}

2. 程式二，寫出檔案mid2.txt執行後的內容 (15%)
#include<iostream.h>

#include <stdlib.h>

#include<string.h>

#include<fstream.h>

void showshape(int n1, char *num_Name1);

void main(void)

{


int n=0;


int ID=0;


int ID1=0;


int sum=0;

    char num_Name[21];


for(ID1=0;ID1<=19;ID1++)


{



num_Name[ID1]=char(32);


}


num_Name[20]=NULL;

    ofstream output_file;

    output_file.open("mid2.txt");


n=11;

    for (ID=1;ID<=n;ID++)


{


  sum=sum+ID;

      showshape(ID,&num_Name[0]);

      output_file<<num_Name;

      output_file<<endl;

      for(ID1=0;ID1<=19;ID1++)


  {



num_Name[ID1]=char(32);


  }


  num_Name[20]=NULL;

    }


output_file<<"sum="<<sum;


output_file<<endl;

    output_file.close();

}

void showshape(int n1, char *num_Name1)

{


int ID=0;


int IQ=0;

    for(IQ=1;IQ<=n1;IQ++)


{


  *num_Name1=char(n1+64);


  num_Name1++;


}

}
3. 程式三，寫出螢幕輸出的結果(20%)

#include <iostream.h>

void main()

{


int temp,num,i,j;


num=5;


int *ptr = new int[num]; 


for(i=0;i<num;i++)


{



*(ptr+i)=(num-i)*(i+1)*(num+i);


}


for(i=0;i<num-1;i++) 


{



for(j=i+1;j<num;j++)



{




if(*(ptr+i) > *(ptr+j))




{





temp = *(ptr+i);





*(ptr+i) = *(ptr+j);





*(ptr+j) = temp;




}



}


}


for(i=0;i<num;i++)


{



cout << *(ptr+i) << " ";


}


cout << "\n";


delete[] ptr;         

}

3、 設計一個迴圈程式列印金字塔形狀，並以鍵盤輸入要列印的高度，頂端都從英文字母”A”開始，往下依序排列如圖，最後算出金字塔上的英文字母總數目，需採用For或While迴圈撰寫程式，並列出必要的標頭檔。 (提示：”A”的ASCII碼為65，程式中的字元以char(65)表示之；空白字元” ”的ASCII碼為32，程式中的字元以char(32)表示之) (30%)
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